



## Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах конфликта с участием полицейских в Санкт-Петербурге



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего инспектора ДПС ГИБДД УМВД России по Василеостровскому району Санкт-Петербурга, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, подозреваемый в ночь с 31 января на 1 февраля 2022 года в помещении отдела полиции, превышая свои должностные полномочия, в ходе конфликта причинил оперуполномоченному уголовного розыска данного отдела закрытый перелом плеча. Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявлении обвинения.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Голомбиевскому А.Д. представить доклад об обстоятельствах произошедшего. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1652913>